Встречи казачат с атаманом



В селе Первореченском на базе МБОУ МО Динской район Средней общеобразовательной школы №28 имени И.И.Яценко прошла встреча учеников казачьих классов с атаманом Первореченского хуторского казачьего общества Колесниковым Антоном Александровичем.

Антон Александрович от всей души поздравил всех присутствующих с праздником:

— Более трех веков казаки защищали и расширяли свои границы, проявляя мужество и героизм. Они были верны своему Отечеству и, пройдя до конца, исполнили свой долг перед Родиной. Стоит отметить, что когда России было тяжело она обращалась к казакам. Так и сегодня современные казаки творят новую историю! Где бы не полыхал огонь — там казаки — это Крым, Донбасс, Чечня. В повседневной жизни они продолжают совершать храбрые поступки. Вы, казачата — тоже герои, потому что надели казачью форму, погоны и встали в один ряд вместе со взрослыми казаками. Поэтому сегодня мы не сомневаемся в том, что вы — настоящие воины и защитники.

В теплой обстановке Антон Александрович общался с ребятами. Надо было только видеть лица казачат! С каким интересом они слушали атамана Первореченского хуторского казачьего общества, который рассказывал им о современном казачестве, приводил личный пример — каким должен быть атаман. Антон Александрович читает художественную и научно-популярную литературу, активно занимается спортом. Ведь атаман должен показывать силу и умения на своем личном примере для того, чтобы другие казаки видели достойный уровень и стремились его достичь. «А если не можешь, так будь рядовым казаком!» — вот лозунг Антона Александрович.

Во время беседы ребята задавали вопросы Антону Александровичу, на которые он доступно, понятно, и интересно отвечал ребятам. Стоит отметить, что это была не просто встреча. Антон Александрович считает, что у учников казачьих школ должны быть единые знаки отличия. Поэтому он подарил ребятам значки. А также торжественно вручил их каждому из казачат. А после мероприятия все присутствующие сделали общее фото на память.

Атаманы различных уровней в жизни каждого отдельного казачонка занимают особое место. На них ребята ровняются, с них берут пример. И как же отрадно осознавать и видеть, что сегодня такие атаманы есть! Физически крепкие, наделенные достойным уровнем знаний как теоретических, так и практических в различных жизненных сферах они способствовали возрождению кубанского казачества.

ГАЛЕРЕЯ МЕРОПРИЯТИЯ



